

Висновок
наукового керівника
про роботу аспірантки кафедри теорії і методики
фізичного виховання і спорту
ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний
педагогічний університет імені Григорія Сковороди»
Юзковець Ірини Олександрівни

Юзковець Ірина Олександрівна у 2015 році закінчила ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди» і отримала диплом магістра за спеціальністю «Фізичне виховання». 15 вересня 2016 року вступила до аспірантури ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди» за спеціальністю 017 – Фізична культура і спорт.

За час навчання в аспірантурі на кафедрі теорії і методики фізичного виховання і спорту І.О. Юзковець зарекомендувала себе дисциплінованою, грамотною та ерудованою аспіранткою, яка сумлінно ставиться до навчання, постійно прагне до вдосконалення своїх професійних навичок. Їй притаманні такі якості як працьовитість, цілеспрямованість і відповідальність. І.О. Юзковець користується авторитетом серед колег.

І.О. Юзковець була співвиконавцем досліджень та розробок, що виконувалась за рахунок коштів бюджету МОН на 2016 – 2019 рр. за темою «Історичні та організаційно-методичні засади формування гендерного підходу у фізичному вихованні дітей, підлітків і молоді» (шифр 1.2 Ф, № державної реєстрації 0117U002386), а також – теми «Сучасні технології формування гармонійно розвинутої особистості дітей, підлітків і молоді в процесі фізичного виховання» (№ державної реєстрації 0116 U005310), яка виконувалась згідно з тематичним планом ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди» на 2016 – 2020 рр. За період роботи над дисертацією вона проявила здатність самостійно ставити й розв'язувати наукові та практичні завдання, вміння працювати з літературою, високий рівень теоретичної підготовки.

Аспірантка Юзковець І.О. у результаті клопіткої праці виконала дисертаційну роботу «Комплексний розвиток фізичних здібностей учнів молодших класів засобами міні-баскетболу», актуальність якої полягає в тому, що у доступній нам літературі відсутні дані, які стосуються розробки організаційно-методичних основ впровадження даного виду рухової активності у навчальний процес фізичного виховання учнів початкової школи.

У опублікованих наукових роботах зі співавторами та без, дисертантка самостійно виконала експериментальну частину дослідження та проаналізувала отримані результати. За матеріалами дисертації опубліковані 10 наукових праць, із них у фахових виданнях України - 5, 1 – у зарубіжному виданні, 4 праці додатково відображають наукові результати дисертації. Результати дослідження доповідались на Міжнародних та Всеукраїнських конференціях.

Дисертація виконана державною мовою, якою автор володіє у професійному плані досконало. Стиль дисертації відповідає вимогам, що висуваються до наукових праць такого рівня, а також відзначається логічністю, послідовністю, системністю, обґрунтованістю. Рукопис дисертації І.О. Юзковець відповідає вимогам, передбаченим п. 10 «Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 167 від 6 березня 2019 року, відносно дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії та може бути рекомендована до офіційного захисту в спеціалізованій вченій раді.

Науковий керівник:
доктор наук з фізичного виховання
і спорту, професор,
завідувач кафедри теорії і методики
фізичного виховання і спорту
ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький
ДПУ імені Григорія Сковороди»



ПІДПИС Н.Є.Пангелова
Нач. Д.П.Пангелова

Handwritten signature of N. E. Pangelova